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ATA da Qüinquagésima Quarta (54ª) Sessão Ordinária, da Terceira (3ª) Sessão 
Legislativa, da Décima Quarta (14ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Paraguaçu Paulista. Realizada aos dezessete (17) dias do mês de 
setembro (9), do ano de dois mil e sete (2007), às 20h, no prédio da Municipalidade 
situado na Av. Siqueira Campos, nº 1.430-sobrados, nesta cidade. A Sessão foi 
presidida pela Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON e Secretariada pela 
Vereadora CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, que efetuou a 
chamada e verificou estarem presentes os demais Vereadores: ALMIRA RIBAS 
GARMS, JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, MÁRCIO ANHESIM, RAFAEL 
GUSTAVO CARDOSO FERREIRA, SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, SINEY 
ANTONIO SALOMÃO e VALMIR TOMAZINHO. Havendo quórum regimental a 
Senhora Presidente declarou aberta a presente Sessão e sob a proteção de Deus, 
iniciou os trabalhos. Nos termos regimentais, seguindo a ordem alfabética dos 
nomes, o Vereador SINEY ANTONIO SALOMÃO, fez a leitura de um texto Bíblico. 
Conforme disposto na Resolução nº 015/2002, de 20/05/2002, foi realizado o sorteio 
dos nomes dos Senhores Vereadores que serão utilizados nas votações das 
proposições em pauta na Sessão em curso. A Senhora Presidente convidou os 
Vereadores SINEY ANTONIO SALOMÃO e VALMIR TOMAZINHO, para 
acompanharem ao sorteio dos nomes junto à Sra. Secretária. Terminado o sorteio a 
relação dos nomes ficou assim constituída: 1º) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; 
2º) VALMIR TOMAZINHO; 3º) SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; 4º) CAROLINA 
CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; 5º) MÁRCIO ANHESIM; 6º) JOÃO RIO 
ZAMPRÔNIO VILLARINO; 7º) ALMIRA RIBAS GARMS; 8º) RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA; e 9º) SINEY ANTONIO SALOMÃO. Na seqüência, foi 
aprovada a Ata da 52ª Sessão Ordinária, realizada em 20/08/2007, afixada no 
quadro, para conhecimento, desde a sessão do dia 3 de setembro de 2007. Dando 
prosseguimento à Sessão, passou-se para a leitura e deliberação dos papéis do 
Expediente, como segue: I – EXPEDIENTE RECEBIDO DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL – 1) PROJETO DE LEI Nº 062/07, que “Dispõe sobre autorização ao 
Poder Executivo para a abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que 
especifica”; 2) PROJETO DE LEI Nº 063/07, que “Dispõe sobre autorização ao 
Poder Executivo para contratar financiamento junto ao Banco Nacional de 
Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, através do Banco do Brasil S/A, na 
qualidade de Agente Financeiro, a oferecer garantias e dá outras providências 
correlatas”; 3) PROJETO DE LEI Nº 064/07, que “Dispõe sobre autorização ao 
Poder Executivo para a permissão de uso de bens móveis à Associação dos 
Produtores Rurais do Bairro do Campinho, objetivando o desenvolvimento do 
Programa de Apoio ao Desenvolvimento Agropecuário - Projeto Patrulha 
Mecanizada”; 4) PROJETO DE LEI Nº 065/07, que “Dispõe sobre autorização ao 
Poder Executivo para a permissão de uso de bens móveis à Associação dos 

 
 



Produtores Rurais do Bairro São Matheus, objetivando o desenvolvimento do 
Programa de Apoio ao Desenvolvimento Agropecuário - Projeto Patrulha 
Mecanizada”; 5) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010/07, que “Dispõe 
sobre as alterações da Lei Complementar nº 058, de 22 de dezembro de 2005, que 
dispõe sobre a Estrutura Administrativa e o Quadro de Pessoal da Prefeitura 
Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista”; e 6) PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 011/07, que “Dispõe sobre a alteração do art. 11 da Lei 
Complementar nº. 057, de 22 de dezembro de 2005 - Código Tributário do 
Município”. II – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES – 1) PROJETO DE LEI Nº 059/07, de autoria do Vereador RAFAEL 
GUSTAVO CARDOSO FERREIRA, que “Reconhece de Utilidade Pública o Rotary 
Club de Paraguaçu Paulista”; 2) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 009/07, 
de autoria do Vereador VALMIR TOMAZINHO, que “Dispõe sobre a inclusão do art. 
37-A na Lei Complementar nº 016/08 - Código de Obras do Município, referente a 
reserva mínima de área permeável”; 3) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/07, de 
autoria da MESA DIRETORA, que “Acrescenta incisos X e XI no art. 185 e altera 
redação do art. 234 do Regimento Interno da Câmara Municipal”. 4) PARECER Nº 
043/07, de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela 
ILEGALIDADE do PROJETO DE LEI Nº 056/07, de autoria do Vereador Siney 
Antonio Salomão, que “Dispõe sobre a cunhagem de medalhas e troféus entregues 
em competições e torneios na Estância Turística de Paraguaçu Paulista e dá outras 
providências”. Colocado em discussão, e não havendo oradores, passou-se para a 
votação. Através processo de votação nominal e quórum de maioria simples para 
sua aprovação, o Parecer n° 043/07 da CCJR foi APROVADO por cinco (5) votos 
favoráveis dos Vereadores: VALMIR TOMAZINHO; CAROLINA CUSTÓDIO 
PEREIRA DOS SANTOS; MÁRCIO ANHESIM; ALMIRA RIBAS GARMS; e RAFAEL 
GUSTAVO CARDOSO FERREIRA. Recebido três (3) votos contrários dos 
Vereadores: SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; JOÃO RIO ZAMPRÔNIO 
VILLARINO; e SINEY ANTONIO SALOMÃO. Despacho: Aprovado o Parecer, 
arquive-se o Projeto de Lei nº 056/07 pela sua ilegalidade. 5) REQUERIMENTO Nº 
153/07, de autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que requer ao 
Sr. Prefeito, informações sobre os serviços prestados pela Empresa Transassis 
Transporte Coletivo Assis Ltda. - EPP. Colocado em discussão, usou da tribuna o 
Vereador: 5.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Através processo de votação simbólica e quórum de 
maioria simples para sua aprovação, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) 
votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 6) Recebido as Indicações: A – PARA 
ENCAMINHAMENTO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL: 6.1) De autoria da 
Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON as Indicações: 6.1.1) Nº 284/07, 
indica urbanização de espaço público no Conjunto Habitacional Antônio Pertinhez; 
6.1.2) Nº 286/07, indica instalação de um núcleo do Projeto Lance-Livre na quadra 
esportiva da Vila Nova; 6.1.3) Nº 287/07, indica reabertura da continuação da rua 
Três Barras, entre a rua Dom Pedro II e a rua Vital Brasil na Barra Funda; e 6.1.4) 
Nº 292/07, indica criação do cargo de Músico Municipal na estrutura administrativa e 
quadro de pessoal da Prefeitura Municipal. 6.2) De autoria da Vereadora ALMIRA 
RIBAS GARMS, a Indicação Nº 285/07, que indica a criação da "Casa da Memória" 
das Irmãs Galvão, em Sapezal. 6.3) De autoria do Vereador JOÃO RIO 

 
 



ZAMPRONIO VILLARINO, as Indicações: 6.3.1) Nº 288/07, indica colocação de 
redutor de velocidade na Rua Antonio Machado, esquina com a Rua Sete de 
Setembro; 6.3.2) Nº 289/07, indica notificar proprietário a retirar máquina colhedeira 
estacionada em terreno conforme especifica; 6.3.3) Nº 290/07, indica providenciar 
sinalização horizontal com o escrito "Pare" na Rua Antonio Machado, esquina com a 
Avenida Brasil; e 6.3.4) Nº 291/07, indica colocação de redutores de velocidade na 
Rua Vitor Labate, entre a Rua Conceição e o Posto de Saúde da Família, Vila 
Gammon. 7) MOÇÃO DE PESAR Nº 032/07, de autoria da Vereadora ALMIRA 
RIBAS GARMS, que manifesta pesar pelo falecimento do Professor João Deperon. 
Colocada em discussão, usou da tribuna a Vereadora: 7.1) ALMIRA RIBAS GARMS. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação 
simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, a Moção foi 
APROVADA por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 8) MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÃO Nº 033/07, de autoria da MESA DIRETORA, que parabeniza o 
Prefeito Municipal Carlos Arruda Garms pela realização do III Festival do Folclore 
neste ano de 2007. Colocada em discussão, usou da tribuna os Vereadores: 8.1) 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 8.2) ALMIRA RIBAS GARMS; e 8.3) MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. 
Através processo de votação nominal e quórum de maioria simples para sua 
aprovação, a Moção foi APROVADA por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Oficie-
se. Em seguida, a Senhora Secretária comunicou ao Plenário que se encontra na 
Secretaria, para conhecimento dos Senhores Vereadores, o Balancete Financeiro/
Orçamentário da Câmara Municipal, referente ao mês de agosto de 2007. III – 
EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS – 1) OFÍCIO Nº 493/2007–DDM, de 30/
08/2007, da Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher de Paraguaçu Paulista, 
solicitando a arrecadação de ‘kits’ de alimentos para a campanha da POCIMSOL – 
Polícia Civil Mulheres Solidárias – Seccional Assis, que este ano beneficiará a Santa 
Casa de Misericórdia de Paraguaçu Paulista. Esgotado o prazo do Expediente 
destinado à apreciação da matéria, passou-se para a Palavra Franca aos Senhores 
Vereadores em tema livre. Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, a Senhora 
Presidente comunicou que os oradores terão o tempo de quatro (4) minutos e vinte 
(20) segundos cada um para usar da tribuna. Na seqüência, usaram da tribuna os 
Vereadores: 1) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; 2) VALMIR TOMAZINHO; 3) 
SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; 4) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 5) 
ALMIRA RIBAS GARMS; 6) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; e 7) 
SINEY ANTONIO SALOMÃO. Esgotado o prazo regimental do Expediente, a 
Senhora Presidente, Vereadora Márcia Regina Ale Deperon comunicou ao Plenário 
a presença do Senhor José Luis de Lima Astolphi, Professor da ESAPP, que 
utilizará o espaço destinado à TRIBUNA LIVRE, conforme disposto no art. 291 do 
Regimento Interno da Câmara, para explanar sobre o ‘Meio Ambiente’, convidando-
o, em seguida, para fazer seu pronunciamento por até dez (10) minutos. Em 
seguida, a Senhora Presidente suspendeu a Sessão para o intervalo regimental.  O 
Vereador MÁRCIO ANHESIM formulou requerimento verbal à Presidência, 
solicitando a dispensa do intervalo regimental. Colocada em votação, a solicitação 
foi aprovada por unanimidade. Na seqüência, passou-se para a parte da Ordem do 
Dia, efetuando-se nova verificação de presença. Houve a apresentação do 
REQUERIMENTO nº 155/07, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS e 

 
 



Outros (CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, MÁRCIO ANHESIM, 
RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA e VALMIR TOMAZINHO), requerendo 
REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL para a tramitação na presente Sessão 
Ordinária, dos Projetos de Lei nº 062/07, 063/07, 064/07, 065/07 e Projetos de Lei 
Complementar nº 010/07 e 011/07, todos de autoria do Sr. Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. 
Através processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua 
aprovação, o Requerimento nº 155/07 foi APROVADO por seis votos favoráveis, 
recebendo dois (2) votos contrários dos Vereadores: SANDRA MARIA BONAN 
RENOFIO e SINEY ANTONIO SALOMÃO. Aprovado o Requerimento, as 
mencionadas proposições foram incluídas na pauta da Ordem do Dia da presente 
Sessão. Em seguida, a Senhora Presidente nomeou a Vereadora CAROLINA 
CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS para Relatora Especial do Projeto de Lei nº 
062/07; o Vereador MÁRCIO ANHESIM para Relator Especial do Projeto de Lei nº 
063/07; o Vereador VALMIR TOMAZINHO para Relator Especial do Projeto de Lei 
nº 064/07; o Vereador RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA para Relator 
Especial do Projeto de Lei nº 065/07; a Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS para 
Relatora Especial do Projeto de Lei Complementar nº 010/07; e o Vereador JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO para Relator Especial do Projeto de Lei 
Complementar nº 011/07, suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, nos termos 
regimentais, para elaboração dos Pareceres. Transcorrido a suspensão, foi reaberta 
a Sessão e efetuada nova verificação de presença. Ato contínuo, a Senhora 
Presidente, Vereadora Márcia Regina Ale Deperon, consultou ao Plenário sobre a 
dispensa da leitura da matéria, uma vez que todos têm em mãos as cópias, a qual 
foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da 
pauta, em regime de Urgência Especial, como segue: 1) PROJETO DE LEI Nº 062/
07, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização ao Poder 
Executivo para a abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que especifica”, 
em 1º turno. Apresentada em Sessão a Emenda Modificativa nº 023/07, de autoria 
da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS e Outros (Carolina Custódio Pereira Dos 
Santos, Márcio Anhesim, Rafael Gustavo Cardoso Ferreira e Valmir Tomazinho), 
que modifica a redação da Ementa do Projeto de Lei nº 062/07. Inicialmente, a 
Senhora Secretária efetuou a leitura do Parecer de sua autoria, como Relatora 
Especial, assim como da Emenda Modificativa nº 023/07, para conhecimento do 
Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em 1º turno de discussão juntamente 
com a Emenda, usando da tribuna os Vereadores: 1.1) RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA; e 1.2) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e quórum de 
maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 062/07 e a Emenda 
Modificativa nº 023/07 foram APROVADOS em 1º turno por oito (8) votos favoráveis. 
Despacho: À Ordem do Dia da próxima Sessão para apreciação em 2º turno. 2) 
PROJETO DE LEI Nº 063/07, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe 
sobre autorização ao Poder Executivo para contratar financiamento junto ao Banco 
Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, através do Banco do 
Brasil S/A, na qualidade de Agente Financeiro, a oferecer garantias e dá outras 
providências correlatas”. Inicialmente, a Senhora Secretária efetuou a leitura do 
Parecer do Relator Especial, Vereador MÁRCIO ANHESIM, para conhecimento do 

 
 



Plenário. Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 2.1) MÁRCIO 
ANHESIM; e 2.2) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e 
quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 063/07 foi 
APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Encaminhar Autógrafo ao Sr. 
Prefeito Municipal para os devidos fins. 3) PROJETO DE LEI Nº 064/07, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para a 
permissão de uso de bens móveis à Associação dos Produtores Rurais do Bairro do 
Campinho, objetivando o desenvolvimento do Programa de Apoio ao 
Desenvolvimento Agropecuário - Projeto Patrulha Mecanizada”. Inicialmente, a 
Senhora Secretária efetuou a leitura do Parecer do Relator Especial, Vereador 
VALMIR TOMAZINHO, para conhecimento do Plenário. Colocado em discussão, 
usou da tribuna a Vereadora: 3.1) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e quórum de 
maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 064/07 foi APROVADO por 
oito (8) votos favoráveis. Despacho: Encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal 
para os devidos fins. 4) PROJETO DE LEI Nº 065/07, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para a permissão de 
uso de bens móveis à Associação dos Produtores Rurais do Bairro São Matheus, 
objetivando o desenvolvimento do Programa de Apoio ao Desenvolvimento 
Agropecuário - Projeto Patrulha Mecanizada”. Inicialmente, a Senhora Secretária 
efetuou a leitura do Parecer do Relator Especial, Vereador RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA, para conhecimento do Plenário. Colocado em discussão, 
usaram da tribuna os Vereadores: 4.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; e 4.2) 
ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através 
processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o 
Projeto de Lei nº 065/07 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: 
Encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. 5) PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010/07, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que “Dispõe sobre as alterações da Lei Complementar nº 058, de 22 de dezembro 
de 2005, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa e o Quadro de Pessoal da 
Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista”, em 1º turno. 
Inicialmente, a Senhora Secretária efetuou a leitura do Parecer da Relatora 
Especial, Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, para conhecimento do Plenário. 
Colocado em 1º turno de discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 5.1) JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO, aparteado pela Vereadora Almira Ribas Garms; e 
5.2) VALMIR TOMAZINHO. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. 
Através processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua 
aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 010/07 foi APROVADO em 1º turno 
por oito (8) votos favoráveis. Despacho: À pauta da próxima Sessão para apreciação 
em 2º turno. 6) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 011/07, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre a alteração do art. 11 da Lei Complementar 
nº. 057, de 22 de dezembro de 2005 - Código Tributário do Município”, em 1º turno. 
Inicialmente, a Senhora Secretária efetuou a leitura do Parecer do Relator Especial, 
Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, para conhecimento do Plenário. 
Colocado em 1º turno de discussão, usou da tribuna o Vereador: 6.1) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. 

 
 



Através processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua 
aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 011/07 foi APROVADO em 1º turno 
por oito (8) votos favoráveis. Despacho: À pauta da próxima Sessão para apreciação 
em 2º turno. Encerrada a apreciação da pauta em regime de urgência especial, 
passou-se para a apreciação da pauta organizada da Ordem do Dia, a qual, 
conforme Ofício Ordem do Dia nº 011-2007, de 14/09/2007, estava formada pela 
seguinte matéria: I – Matérias em discussão e votação únicas: 1) PROJETO DE LEI 
Nº 051/07, de autoria do Vereador SINEY ANTONIO SALOMÃO, juntamente com a 
Emenda Modificativa nº 015/07, de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação; 2) PROJETO DE LEI Nº 053/07, de autoria da Vereadora SANDRA 
MARIA BONAN RENOFIO; 3) PROJETO DE LEI Nº 0054-2007, de autoria da 
Vereadora SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; 4) PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 002/07, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS; 5) 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/07, de autoria da Vereadora 
ALMIRA RIBAS GARMS; 6) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/07, de autoria da 
Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, juntamente com as Emendas Modificativas: 
nº 017/07, de autoria da Comissão de Constituição Justiça e Redação; nº 021/07, de 
autoria do Vereador João Rio Zampronio Villarino; e nº 022/07, de autoria da 
Vereadora Almira Ribas Garms. II – Matéria em 2º turno de discussão e votação: 7) 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/07, de autoria do Sr. PREFEITO 
MUNICIPAL. Ato contínuo, a Senhora Presidente, Vereadora Márcia Regina Ale 
Deperon, consultou ao Plenário sobre a dispensa da leitura da matéria, uma vez que 
todos têm em mãos as cópias, a qual foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, 
passou-se para a deliberação da pauta, como segue: 1) PROJETO DE LEI Nº 051/
07, de autoria do Vereador SINEY ANTONIO SALOMÃO, que “Dispõe sobre as 
normas de funcionamento de 'Lan Houses' e estabelecimentos similares no 
Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista”, juntamente com a Emenda 
Modificativa nº 015/07, de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. Colocado em discussão juntamente com a Emenda, usaram da tribuna os 
Vereadores: 1.1) SINEY ANTONIO SALOMÃO; e 1.2) RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através 
processo de votação nominal e quórum de maioria simples para sua aprovação, o 
Projeto de Lei nº 051/07 e a Emenda Modificativa nº 015/07 foram APROVADOS por 
oito (8) votos favoráveis. Despacho: À Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
para elaboração da Redação Final. 2) PROJETO DE LEI Nº 053/07, de autoria da 
Vereadora SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, que “Dispõe sobre a divulgação 
pela 'internet' de todos os convênios e instrumentos congêneres, com repasse de 
recursos públicos, firmados com entidades credenciadas, conveniadas ou parcerias, 
e dá outras providências”. Colocado em discussão usaram da tribuna os 
Vereadores: 2.1) SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; e 2.2) RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através 
processo de votação nominal e quórum de maioria simples para sua aprovação, o 
Projeto de Lei nº 053/07 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: 
Encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. Considerando 
a proximidade do término da Sessão, às 24h, o Vereador MÁRCIO ANHESIM, nos 
termos regimentais, requereu verbalmente a prorrogação da Sessão pelo tempo 
necessário para a conclusão da apreciação da matéria da Ordem do Dia. Colocada 

 
 



em votação, a solicitação foi aprovada pelo Plenário. Na seqüência, deu-se 
continuidade na apreciação da pauta: 3) PROJETO DE LEI Nº 054/07, de autoria da 
Vereadora SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, que “Institui o Programa de 
Orientação sobre Primeiros Socorros e Prevenção de Acidentes a Idosos, no âmbito 
do Município de Paraguaçu Paulista, e dá outras providências”. Colocado em 
discussão usou da tribuna a Vereadora: 3.1) SANDRA MARIA BONAN RENOFIO. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação 
nominal e quórum de maioria simples para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 054/
07 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Encaminhar Autógrafo 
ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. 4) PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 002/07, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, 
que “Concede o título de Cidadão Benemérito ao paraguaçuense Aldemir Bendine”. 
Colocado em discussão usou da tribuna a Vereadora: 4.1) ALMIRA RIBAS GARMS. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação 
nominal e quórum de maioria qualificada para sua aprovação, o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 002/07 foi APROVADO por nove (9) votos favoráveis. Despacho: À 
promulgação da Presidência. 5) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/
07, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que “Concede o título de 
Cidadão Benemérito ao paraguaçuense Edgard de Oliveira Junior”. Colocado em 
discussão usou da tribuna a Vereadora: 5.1) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e 
quórum de maioria qualificada para sua aprovação, o Projeto de Decreto Legislativo 
nº 003/07 foi APROVADO por nove (9) votos favoráveis. Despacho: À promulgação 
da Presidência. 6) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/07, de autoria da Vereadora 
ALMIRA RIBAS GARMS, que “Dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara 
Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista, do programa ‘Câmara 
Jovem’, conforme especifica”, juntamente com as Emendas Modificativas: nº 017/
07, de autoria da Comissão de Constituição Justiça e Redação; nº 021/07, de 
autoria do Vereador João Rio Zampronio Villarino; e nº 022/07 de autoria da 
Vereadora Almira Ribas Garms. Colocado em discussão juntamente com as 
Emendas, usou da tribuna a Vereadora: 6.1) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e 
quórum de maioria simples para sua aprovação, o Projeto de Resolução nº 002/07 e 
as Emendas Modificativas nº 017/07 e 022/07 foram APROVADOS por oito (8) votos 
favoráveis. A Emenda Modificativa nº 021/07 foi APROVADA por cinco (5) votos 
favoráveis dos Vereadores: VALMIR TOMAZINHO; SANDRA MARIA BONAN 
RENOFIO; CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; JOÃO RIO 
ZAMPRÔNIO VILLARINO; e SINEY ANTONIO SALOMÃO. Recebido três (3) votos 
contrários dos Vereadores: MÁRCIO ANHESIM; ALMIRA RIBAS GARMS; e 
RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA. Para declaração de voto, usaram da 
tribuna os Vereadores: JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; CAROLINA 
CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 
e MÁRCIO ANHESIM. Despacho: À Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
para elaboração da Redação Final. 7) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/
07, de autoria do Sr. PREFEITO MUNICIPAL, que “Dispõe sobre a alteração do art. 
1º e inclusão do Anexo IV na Lei Complementar nº. 059, de 22 de dezembro de 
2005, que aprovou a Planta Genérica de Valores, para a fixação dos valores venais 

 
 



dos imóveis situados no município”. Colocado em 2º turno de discussão e não 
havendo oradores, passou-se para a votação. Através processo de votação nominal 
e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar 
nº 008/07 foi APROVADO em 2º turno por oito (8) votos favoráveis. Despacho: 
Encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. Encerrada a 
apreciação da pauta da Ordem do Dia e não havendo tempo hábil para a parte de 
Explicação Pessoal, de que trata o parágrafo 3º, do artigo 175, do Regimento 
Interno, a Senhora Presidente, Vereadora Márcia Regina Ale Deperon, finalizando a 
Sessão, agradeceu a presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada 
esta Sessão às 0h25min do dia 18/09/2007. Para constar foi lavrada esta Ata que 
vai assinada pela Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que 
dispõe o artigo 2º, da Resolução nº 010/2001, de 06/08/2001, “a gravação de som e 
imagem através de fita magnética, considerada patrimônio público, é propriedade 
exclusiva da Câmara Municipal e fará parte integrante da Ata das Sessões 
Ordinárias e Extraordinárias que depois de datada e numericamente registrada será 
arquivada na Secretaria da Câmara”. Fita de Vídeo nº 020/07.
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